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 )کرنومتر(، متر، یک جسم نسبتاً سنگین سنجزمانبلند،  ریسمانلوازم آزمایش: یک قطعه  5

 با توجه به رابطة دورة نوسانات آونگ ساده، داریم:رابطة مورد نیاز: 
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تعادل کنیم. آونگ را کمی از وضع نماییم و از یک نقطه آویزان میمیرا به جسم متصل  گیری کرده و سپس آنطول ریسمان را اندازهشرح آزمایش: 

گیریم و دورة نوسانات سنج اندازه میکنیم تا شروع به نوسان نماید. مدت زمان تعداد مشخصی از نوسانات آونگ را به کمک زمانمنحرف کرده و رها می

 شود.آوریم. با جایگزاری مقادیر به دست آمده در رابطة بالا، شتاب گرانش در محل آزمابیش تعیین میرا به دست می
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  جایی در آن بازة زمانی است.زمان در هر بازة زمانی، جابه ـمساحت سطح زیر نمودار سرعت  6
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 گیریم و با توجه به قانون دوم نیوتون داریم:جهت مثبت محور را به طرف بالا در نظر می 11
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Nنیروی وزن ) 12  600W mg است. شتاب رو به پایین( بزرگتر از نیروی عمودی سطح است، بنابراین برایند نیروها و در نتیجه 
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 های واداشتهنوسان ت(  چهار بارب(   جنبشیانرژی ب(   بسامد )فرکانس(الف( 
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 داشته باشد. دیگری حرکت تندشونده ویکی حرکت کندشونده به طرف یکدیگر حرکت کنند و  های هم اندازهشتابدر صورتی که خودروها با الف(  17

 سطح قایق، کرة زمین( ب
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 یک چهارم جرم خودرو روی فنر هر چرخ اثر دارد. 18
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